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Attentes RH • mobilités
• RI, perte des acquis
• déplacements
• qualité de travail
• chaîne hiérarchique plus lourde
• décision plus lointaine du terrain
• postes imposés
• changement de lieu de travail

changement/arrêt des missions
perte des acquis
déplacements
qualité de travail
changement de lieu de travail

Attentes autour du projet

• nivellement par le bas
• perdre en qualité
• peur de l'inconnu
• externalisation de certaines

fonctions
• craintes de complexité
• baisse des budgets

• perte de sens
• détérioration de la qualité de

service
• manque de transparence
• externalisation de certaines

fonctions
• impact financier
• baisse des budgets
• absorption par le Bas-Rhin

Mots les plus fréquents des 
verbatims :

• perte (12);
• travail (11);
• mobilité (10);
• transparence (10);
• changement (8)

Quelques verbatims
«L inquiétude de subir une nouvelle
organisation qui n’aurait aucun sens et
qui risque d’impacter l’accueil des
usagers » Colmar

« Perdre en qualité de travail,
bouleversement de ce qui marche
aujourd’hui, perdre les missions ou les
projets » Strasbourg
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